Skola: Osnovna $kola Vladimira Pavlovi¢a u Capljini
Razred: VI.

Nastavni predmet: matematika

Datum: 20.4.2020.

Nastavna jedinka: DECIMALNI BROJEVI-Dekadski razlomci

RjeSenja zadataka od prethodnog sata.
1.Posto su nazivnici jednaki izjednaCimo samo brojnike i izraCunamo nepoznanicu Xx.
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Od danas kre¢emo sa novom cjelinom koja se zove Decimalni brojevi. "Nove
brojeve" ste sigurno ve¢ negdje uocili (cijene u trgovini 5.14 KM , rezy It
utrci na 100 metara 10.76 sekundi, potrosnja goriva 7.6 lit na 100 k

Napomena : decimalni brojevi na nekim proizvodima zapisani
decimalnim zarezom.

Zasto decimalni? (latinski "deci" znaci deset) Q
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Dekadski (d razlomci oni su razlomci kojima je nazivnik jedan
od brojeva/l, , 1 000...

acin zapisivanja dekadskog razlomka pri ¢emu decimalna
dekadski i decimalni dio na nacin kako ¢e biti pokazano.

je broj koji ima decimalni zapis.
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dekadski ili cijeli dio decimalna tocka decimalni dio ili decimale

Primjer 2.

Napisati dekadske razlomke decimalnim zapisom:



NAPOMENA: Prvo ¢emo dekadske razlomke manje od 1 nauciti pisati u obliku
decimalnog broja. Gledamo koliko nazivnik dekadskog razlomka ima nula, zatim
zapisujemo decimalni broj sa toliko decimala, na posljednje znamenke decimalnog

dijela ili decimale piSemo broj iz brojnika. Kod ovakvih dekadskih razlomaka cijeli dio

je uvijek O , jer su to pravi razlomci (manji od broja 1).
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@ ADAK NAUCITI $TO SU DECIMALNI BROJEVI , OD GEGA SE

R
S | KAKO DEKADSKI RAZLOMAK MANJI OD 1 PISEMO U OBLIKU

DECIMALNOG BROJA.



